
Dans une usine, chaque ouvrier fabrique 22 objets par jour. il y a 32 ouvriers dans l’usine. 	
	 Combien fabriquent-ils d’objets en 45 jours ?

(l’utilisation de la calculette est autorisée.)

Résolution de problèmes
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M. Durand entre dans une boulangerie avec 28 €.  
Il achète deux baguettes de pain à 1,75 euro chacune ; une brioche à 5,50 euros, et un gâteau à 
14,60 euros.  
	 Combien de croissants à 1,50 euro pièce pourra-t-il encore s’acheter ?

Mme Dupont élève des poules pour produire des œufs.  
Elle récolte ainsi 150 œufs chaque matin. Le dimanche, elle vend ses œufs dans des boîtes de 6.  
	 Combien de boîtes d’œufs Mme Dupont peut-elle vendre chaque dimanche ? 


